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Ο Παναγιώτης Παππάς, εξεταστής της ΣΚΟΕ και πατέρας του σκοπευτή, 
Αλέξανδρου Παππά μιλά στη Voria για την ελληνική επιτυχία και τα οφέλη του 
αθλήματος
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Σε μία ακόμη διάκριση έφτασε η ελληνική ομάδα σκοποβολής στο Ευρωπαϊκό 
Πρωτάθλημα IPSC όπλων χειρός (πρακτική σκοποβολή) που διεξήχθη στο 
Βελιγράδι.
Συγκεκριμένα, μετά την επιτυχημένη διεκδίκηση των αγώνων του 2022 που 
ανατέθηκε στη χώρα μας και θα λάβει χώρα στην Κόρινθο, οι Έλληνες έφηβοι 
ανέβηκαν στο βάθρο των νικητών κατακτώντας το ασημένιο μετάλλιο.

Μάλιστα, η Voria.gr μίλησε με τον κ. Παναγιώτη Παππά, πιστοποιημένο εξεταστή 
στα μητρώα της Σκοπευτικής Ομοσπονδίας Ελλάδος (ΣΚΟΕ) και πατέρα του 
Έλληνα σκοπευτή, Αλέξανδρου Παππά για τη μεγάλη επιτυχία της 
«γαλανόλευκης», τις ιδιαιτερότητες που χαρακτηρίζουν το συγκεκριμένο άθλημα 
αλλά και για τα οφέλη για όλους όσοι επιλέγουν να ασχοληθούν με αυτό από μικρή 
ηλικία.

Πιο αναλυτικά τρεις Έλληνες έφηβοι κατέκτησαν το ασημένιο μετάλλιο στο 
ομαδικό της κατηγορίας.

Συγκεκριμένα, ο Νικόλαος Λουπέλλης (ΣΟ Ρόδου), ο Αθανάσιος Παλιογιάννης



(ΣΑΛ Φλώρινας) στην έκτη θέση, και ο ένατος Αλέξανδρος Παππάς (ΛΠΣ 
Σάρισα), κατάφεραν με τις επιδόσεις τους να ανεβούν εκ νέου στο βάθρο, 
σπάζοντας την κυριαρχία της πανίσχυρης Ρωσίας και της διοργανώτριας Σερβίας.

Σε ατομικό επίπεδο, ο Νικόλαος Λούπελλης ανέβηκε στο δεύτερο σκαλί του βάθρου 
για την επίδοσή του στην κατηγορία Production Juniors.
Ο Λουπέλλης με 1647,4126 βαθμούς στην κατάταξη και ποσοστό 99,31% 
κατέλαβε τη δεύτερη θέση των εφήβων, μόλις 0,69 πίσω από τον Ρώσο Mikhail 
Dyadichkin.
Όπως αναφέρει ωστόσο η Σκοπευτική Ομοσπονδία Ελλάδος (ΣΚΟΕ), δυστυχώς οι 
μέτριες επιδόσεις του στο 19ο και 24ο στάδιο του στέρησαν το χρυσό μετάλλιο.
Παρά ταύτα, ανταποκρίθηκε επάξια στον απαιτητικό αγώνα των 24ων σταδίων και 
ανέβασε τη «γαλανόλευκη» στο βάθρο των νικητών, φέρνοντας ακόμη μια 
ευρωπαϊκή διάκριση στη χώρα μας.

Τι είναι η πρακτική σκοποβολή;
«Το συγκεκριμένο είδος σκοποβολής απαιτεί προσήλωση, ταχύτητα και ακρίβεια 
όπως ακριβώς είναι και το μότο μας. Η πρακτική σκοποβολή εξομοιώνει συνθήκες 
μάχης καθώς δεν πρόκειται για έναν σταθερό κλασσικό στόχο στα 10, 15, 20 
μέτρα αλλά ένας συνδυασμός μέσα σε ένα πεδίο όπου έχουμε είτε κινούμενους, 
είτε σταθερούς στόχους και μέσα στον διαθέσιμο χρόνο που μας δίνεται», δήλωσε 



αρχικά ο κ. Παναγιώτης Παππάς σκιαγραφόντας το άθλημα της πρακτικής 
σκοποβολής και συμπλήρωσε:
«Βρίσκεται υπό την αιγίδα της ΣΚΟΕ και είναι πολύ διαδεδομένη στην Ελλάδα 
καθώς υπάρχουν εκατοντάδες μέλη. Η σκοποβολή βρίσκεται σε πολύ καλό επίπεδο 
και μάλιστα θα αναλάβουμε το επόμενο πανευρωπαϊκό το 2022 με πόλη 
διεξαγωγής την Κόρινθο. Είναι χαρακτηριστικό πως ανταγωνιστήκαμε μεγαθήρια 
όπως οι Γαλλία και Ρωσία που διαθέτουν περισσότερους πόρους, υλικοτεχνικό 
εξοπλισμό και εγκαταστάσεις».

Στη συνέχεια, ο εξεταστής της ΣΚΟΕ εξήρε την μεγάλη επιτυχία της ελληνικής 
αποστολής στη σερβική πρωτεύουσα: «Aποτελεί τη μεγαλύτερη διεθνή διάκριση 
της χώρας μας στην πρακτική σκοποβολή. Πήραμε τη δεύτερη θέση στην 
κατηγορία junior με αθλητές έως 21 ετών και χαρακτηριστικό του επιτεύγματός 
μας είναι πως το επιτύχαμε έχοντας να ανταγωνιστούμε άλλες 52 χώρες. Να 
φανταστείτε πως οι διοργανωτές έδωσαν ιδιαίτερη έμφαση στη άρτια διοργάνωση 
του πρωταθλήματος και είναι χαρακτηριστικό πως μας παρείχαν την εγκατάσταση 
της ειδικής αντιτρομοκρατικής ομάδας της Σερβίας για τις προπονήσεις μας».

Έπειτα, δεν θα μπορούσαμε να μην ρωτήσουμε τον κ. Παππά αναφορικά με τα 
οφέλη που μπορεί να αποκομίσει κανείς από την ενασχόλησή του με την πρακτική 
σκοποβολή:
«Η πρακτική σκοποβολή έχει το πρίσμα της ενεργής συμμετοχής, τη χαρακτηρίζει 
η έκρηξη και δίνει τη δυνατότητα σε όλους όσοι ασχολούνται από νεαρή ηλικία να 
ανταπεξέλθουν καλύτερα στις αντιξοότητες που παρουσιάζονται τόσο στο 
συγκεκριμένο άθλημα όσο και στη ζωή τους» ανέφερε χαρακτηριστικά για να 
συμπληρώσει:
«Προτρέπω τους γονείς, όντας και εγώ γονιός με παιδί σε αυτόν το χώρο, να 
προτρέψουν τα παιδιά τους για να ασχοληθούν με την πρακτική σκοποβολή καθώς 
μπορεί να τους δώσει πειθαρχία, αυτοέλεγχο, ωρίμανση σε μικρό χρονικό 
διάστημα. Μπορώ να διαβεβαιώσω πως δεν υπάρχει κανένα θέμα επικινδυνότητας 
λόγω της χρήσης πυρομαχικών, τηρούνται απαρέγκλητα οι κανόνες ασφαλείας και 
θέλω να υπογραμμίσω πως δεν έχει συμβεί το παραμικρό παγκοσμίως στο άθλημα.

Μάλιστα, αρκετοί γονείς το σκέφτονται δύο φορές καθώς οι αθλητικές διακρίσεις 
στις οποίες μπορεί να φτάσουν τα παιδιά τους είναι ικανές να τους βοηθήσουν και 
στο σχολικό τους περιβάλλον μέσω της μοριοδότησης που θα κερδίσουν 
αντίστοιχα».

Τέλος, το στέλεχος της Ομοσπονδίας έστειλε το δικό του μήνυμα για το μέλλον: 
«Aυτό το εγχείρημα που ευοδώθηκε με την κατάκτηση της δεύτερης θέσης στη 
Σερβία, να συνεχιστεί με σωστή προσπάθεια για να έρθει μία νέα επιτυχία στο 



Παγκόσμιο της Ταϊλάνδης το 2020. Οι αρμόδιοι θα πρέπει να ενσκήψουν στους 
νέους αθλητές καθώς οι νέοι είναι αυτοί που καθορίζουν την εξέλιξη και δίνουν 
την παρακαταθήκη για το μέλλον».
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